
日の出公園のワンちゃん利用アンケート調査集計

アンケート調査概要

■調査目的：令和６年９月１日から１０月３１日までの２ケ月、日の出公園において実施した
「ワンちゃんの公園利用実証実験」について、その前後にアンケート調査を行い、

その比較をすることで実証実験の検証を行うもの。

■調査期間：（実験前）令和６年 ８月１日から ８月３１日
（実験後）令和６年１１月１日から１１月３０日

■調査方法：公園の近隣住民アンケート（隣組回覧）
公園利用者アンケート（公園内にサイン掲示）
アンケート用紙設置（富士見コミセン内）

■回 答 数：１２４件（内訳：実験前７６件、実験後４８件）
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■実証実験実施場所

日の出公園西側芝生エリア

■周知案内



アンケート結果

（実験前）
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問１ 年齢

項目 件数 割合

10代 2 2.6% 

20代 8 10.5% 

30代 14 18.4% 

40代 13 17.1% 

50代 14 18.4% 

60代 21 27.6% 

70代 4 5.3% 

合計 76 100.0% 

問２ お住まいの地域

項目 件数 割合

こあら一丁目 3 3.9% 

日の出町 25 32.9% 

曙町 14 18.4% 

富士見町一丁目 3 3.9% 

富士見町二丁目 12 15.8% 

富士見町三丁目 10 13.2% 

その他 9 11.8% 

合計 76 100.0% 

問３ 散歩するようなペットを飼っていますか

（複数回答可）

※その他…鶴岡市、新橋、古湊町、みずほ、東中の口、本楯

項目 件数 割合

犬 47 61.0% 

猫 5 6.5% 

いない 24 31.2% 

その他 1 1.3% 

合計 77 100.0% 

※その他…ミーアキャット
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問４ 家族構成 問５ 日の出公園の利用状況

項目 件数 割合

大人のみ 47 61.8% 

大人+中高生 9 11.8% 

大人+中高生+小学生以下 20 26.3% 

合計 76 100.0% 

項目 件数 割合

よく使う（週に２日以上） 11 14.5% 

普通に使う（週に１日） 1 1.3% 

たまに使う（月に数回） 16 21.1% 

ほとんど使わない（年に数回） 26 34.2% 

まったく使わない 22 28.9% 

合計 76 100.0% 

問６ 日の出公園に犬が入っているのを
見た事がありますか

項目 件数 割合

ある 8 10.5% 

ない 68 89.5% 

合計 76 100.0% 
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問７ 日の出公園内で犬のフン
を見た事がありますか

問８ 日の出公園に犬を入れる
ことをどう思いますか

問９ 日の出公園に犬が入る場合のルールで必要と思うものは何ですか

項目 件数 割合

ある 5 6.6% 

ない 71 93.4% 

合計 76 100.0% 

項目 件数 割合

賛成 53 69.7% 

反対 12 15.8% 

どちらでもよい 11 14.5% 

合計 76 100.0% 

項目 件数 割合

散歩だけに限定すること 16 7.2% 

遊具周りなど禁止エリアを設けること 22 9.9% 

リードをつけること 46 20.7% 

リードを短くすること 15 6.8% 

フンを持ち帰ること 72 32.4% 

おしっこを水で薄めること 30 13.5% 

ブラッシングしないこと 16 7.2% 

その他 5 2.3% 

合計 222 100.0% 

（上位３つまで）
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問８　賛成、反対の理由

先日行った軽井沢町と比べ、酒田市はペットに優しくないと思って

アスファルトより土や草のところを犬が喜ぶから

アスファルト上の散歩より土や芝などの上の方が犬にもよいと思うから。鶴岡市などは犬の公園利用が可能で、それによって地域住民の交流の

場もできているように感じるから。時々車に乗せて鶴岡市や庄内町の公園に連れて行くため、近場で行けるのはよいから。酒田市の河川敷ドッ

グランも現在閉鎖されているから。朝や夕方、夜といった犬の散歩の時間に公園を利用している人はほとんどいないから。（できれば他の公園

も可能にしてほしい。）

広いスペースが活用されていないので、有効利用の観点から

利用する人が増える。交流の場が増えるしペットを飼っている人の散歩の場所の選択肢が増える。

せっかくの広い公園だからルールを守れるなら、犬も利用していいと思う。

夏場など、アスファルトの上は熱すぎて犬を散歩させられないので、マナーを守れるなら、公園が利用できれば、散歩させやすいと思う。

鶴岡市は公園にはいれるのに酒田市ははいれず不満だった

使われていない公園一部を有効化する。夏等芝の上を歩けるのはペットにも良いと思う。マナーを守って気持ち良く使える事を願います。

かわいいわんちゃんを見れるのがうれしいから。犬を見にくるちっちゃい子もかわいいから。

ゴルフは禁止となっているのに、グラウンドゴルフの方たちが公園を占領している中、ペットは絶対禁止というのは納得がいかない。ただ、フ

ンをそのままにするマナー違反の飼い主もいるので、そこをどのように徹底していくかも課題だと思う。

犬を飼っている家庭が近所でも多いのに、酒田市は、公園に犬を入れていいところが見当たらない。近所の公園が，犬オッケーになったらとて

も嬉しい。

夏場の気温上昇が激しく、アスファルトが熱いので、犬の散歩にも厳しい状況であるため、芝生の上で運動させられるのはとてもいいと思う。

犬を飼っているのですが、夏場に散歩する場所に困っています。

広い公園有効活用した方がいいと思う

酒田市で公園がペット不可である為、一部でもよいので解放できないか。また、賛成ではあるが、なにより近隣住民の声を一番に聞くべきでは

酒田市は広々している公園がたくさんあるのに閑散としている。以前飼い犬が公園の入り口に止まって匂いを嗅いでいただけなのに「犬を公園

にいれるな」と怒鳴られたことがある。うんちの始末をきちんとして、リードを短く持っていれば、なにも問題はないと思います。老犬とかは

特に、アスファルトだと足腰に負担がかかるので土や草の上だと負担が少ないと思います。動物に優しい酒田市になって欲しいです。



8

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

犬の散歩で公園に行く機会が増える。犬と一緒の行動範囲が広がる。

他県や他市では犬は公園に入って散歩できているから。

犬に走らせたり広いところで遊ばせられる場所が少なく、車に乗せて別の地域まで出かけることが多いので近い場所で遊ばせられるのは非常に

ありがたいと思うので

家族全員で公園に行くことが出来るから

富士見学区に犬を飼っている人がたくさんいる為

ペットを飼っている人たちとの交流。子供たちにもペットと触れ合ってもらいたい。

他の地域は犬も入れたのに酒田市は何故？とずっと思っていた。犬の散歩の途中にベンチに座って休みたくても入れなかったので。

愛犬家としては、車の心配をせずに散歩をさせたい事が一番です。今までは、わざわざ、鶴岡公園、庄内空港の鶴岡側まで、車で行って草むら

を、歩かせておりました。ドッグランもありますが、どちらもその場所まで、車で連れて行かなければならない一仕事なのです。酒田市でも、

動物と人との関わりを、大事にしていただける第一歩なってくれたらと、思っております。

道路を散歩させるだけでなく芝生でも遊ばせてあげたい。

酒田は犬が入れる所が無さすぎる。

公園内で犬の散歩がしたい

よく公園の周りを散歩していましたが、地面がコンクリートで犬の足腰に負担がかかるので走らず、公園で走り回れたらより地域の人たちが集

まる場になると思う

散歩コースとして使いたい。せめて小型犬だけでも使えるようにしてほしい。

犬にも遊べるスペースを増やして欲しい

責任を?持ってやればok

飼い主が責任をもっているのであればいいと思います

せっかくの公園です。きちんとルールを守れば良いと思う

道路のみの散歩は危険が伴い、夏場は路面が暑くてペットには大変です。安全に土や草の上を散歩させたいです。

犬を飼っています。公園は、人だけでなく、犬を始めさまざまなどうぶつたちが利用できる姿が理想だと思います。どうぶつを愛する人たちが

自然と集まり、コミュニティへとつながり、新たな取り組みが生まれる可能性を感じます。また、その可能性を追求してみたいと思っていま

酒田には犬を連れて散歩できる公園がなく残念に思っていた。ドッグランもあるが夏は暑くて使えない

道路ではない安全な場所で、一緒におもいきり走ったり、遊ばせたいから。

排泄のマナー・愛犬の管理をしっかり守りながら、みんなが共有できる公園になれば良いなと思います。

利用するにあたりルールは守られるべきだが、禁止にする必要はない。

犬だけに規制をかけられていることがそもそもおかしい。放し飼いの猫は糞尿はいいの？日和山に犬を連れて入れない事には非常に憤慨、もし

トイレだとしたら野生動物の糞尿はどうなの！
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２　反対
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マナーを守れば良いと思う。

ワンちゃんが入れない公園なんて公園じゃないと思います。

ペットを飼ってる人が散歩しやすくなる！長い散歩をする人なら、途中でペットと一緒にベンチで休めるなど出来るから。せっかく広い公園な

ので、ペットも利用出来るとたくさん遊べていいと思う！ルールを守るのは前提で！

犬も家族です。もっと犬にも優しい酒田市になるといいなと思っています。

広い公園で、芝生スペースと遊具スペースで分かれているため棲み分けができると思うから。

酒田には散歩しながら入れる公園がないから。色んなのひとが利用できた方が防犯や交流にもつながり町がよくなるとおもう

酒田市には犬が入れる公園が少なく、その場所に行くまでに手間がかかってしまうため近場に犬がのびのび遊べる環境が欲しい。また、特に日

の出公園は広いため有効活躍すべきであると感じるから。

日の出公園以外の公園や学校のグラウンドに犬を入れたり、酷い時はドッグランのようにリードなしで走り回らせたりしている人を結構見ま

す。全て禁止ではなく、明確にルールを作り解放した方が、そういう人たちもいなくなるのでは無いかと思います。狂犬病ワクチンの時に詳し

く書かれたものを配布するなど、周知徹底も必要だと思います。

日の出公園の周りは犬がよく散歩しているし、みんなルールを守れていると思うからです。

犬の散歩が道路に限られる為きけんにさらされる機会が多い。

犬もアスファルトだけでなく、土の上で歩かせても良いから。

犬に良い思い出がなく、安心して遊べない

犬のしつけが悪く、子供に怪我をさせる可能性がある

不衛生

利用上のルールは公園利用に限った事ではなく、当たり前の事だと思いますが、それでも歩道や道路では、おしっこする犬やフンが無くならな

いのでやめた方がいいと考えます。

人が沢山来て騒がしくなる。

親子で動物アレルギーだし、私自身幼少期に犬に噛まれそこから犬が怖い。犬を飼っている人は皆が犬が好きだと思いこんでると思う。中には

苦手な人やアレルギーの人がいる事を知っておいてしてほしい。そして富士見小ではリードをはずして犬を走らせている人もいる。常識的に考

えたら分かるはずだが、、小学校の運動場はドッグランではない。子供は運動場で遊びたいのに諦めて帰って来る。常識がない大人が増えてい

るので公園を認めるともっと酷くなると思う。

子どもの安全を最優先すべき
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３　どちらでもよい
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フンなどの処理をしっかりしてもらえれば特に問題ないかとおもいます。

飼い主がしっかりルールを守って管理し、衛生面、安全面等に問題がないか、市が定期的に確認するなど町に任せっきりにならないようにして

いただけるのなら安心できる。子どもが噛まれるなどの事故があるのではないかと、やや心配は残る。対象場所の使い道があまりなく、もった

いないと日頃から感じている。

ルールを守れば良いと思う

小さな子供も来るので、良くしつけられていて、飼い主もマナーが守れるのであれば、良いのではないか

ルールをしっかり守れてそうだったらいいと思ったから

ペットを飼ったことが、ないので、よくわかりません。ただ、周辺の住民の方々が、迷惑をかかる行動は、謹んでもらいたいかな。

決まった散歩ルートがあるため

フン問題が必ず出ると思います。しっかりルールを守れるならいいと思いますが、、、

日の出公園利用中に動物に関する不快な思いをしたことがないため。

マナーを守ってもらえるなら、賛成

ダメな理由がわからない。

動物が好きな人が嫌いな人もいる。

ワンちゃんもコンクリートで散歩するより緑があった方がいいから

犬の糞を片付けない人が必ず出てくる。

小さい子供が入らない公園ならいいが無理。住宅地内にドッグランはいらない。

おしっこの処理が大変だし見た事ないから
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アンケート結果

（実験後）
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問１ 年齢 問２ お住まいの地域

問３ 散歩するようなペットを飼っていますか

項目 件数 割合

10代 0 0.0% 

20代 6 12.5% 

30代 4 8.3% 

40代 6 12.5% 

50代 15 31.3% 

60代 13 27.1% 

70代 4 8.3% 

合計 48 100.0% 

項目 件数 割合

こあら一丁目 1 2.1% 

日の出町 18 37.5% 

曙町 6 12.5% 

富士見町一丁目 2 4.2% 

富士見町二丁目 8 16.7% 

富士見町三丁目 5 10.4% 

その他 8 16.7% 

合計 48 100.0% 

※その他…こあら二丁目、末広町、大宮町、あきほ町、高見台

項目 件数 割合

犬 26 54.2% 

猫 2 4.2% 

いない 18 37.5% 

その他 2 4.2% 

合計 48 100.0% 

※その他…ミーアキャット、たまに預かる犬

13



問４ 家族構成
問５ 実験前アンケートに回答
しましたか

問６ 日の出公園をどのくらい利用しましたか

項目 件数 割合

大人のみ 40 83.3% 

大人+中高生 3 6.3% 

大人+中高生+小学生以下 5 10.4% 

合計 48 100.0% 

項目 件数 割合

した 22 45.8% 

していない 26 54.2% 

合計 48 100.0% 

項目 件数 割合

よく使った（週に２日以上） 16 33.3% 

普通に使った（週に１日） 9 18.8% 

たまに使った（月２～３回程度） 7 14.6% 

ほとんど使わなかった（月１回程度） 3 6.3% 

まったく使わなかった 12 25.0% 

未回答 1 2.1% 

合計 48 100.0% 
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問７ 日の出公園内を犬の散歩
で利用しましたか

問８ 日の出公園内で犬のフン
を見ましたか

問９ 日の出公園周辺での犬の
鳴き声が気になりましたか

項目 件数 割合

した 22 45.8% 

していない 26 54.2% 

合計 48 100.0% 

項目 件数 割合

見た 3 6.3% 

見ていない 43 89.6% 

未回答 2 4.2% 

合計 48 100.0% 

項目 件数 割合

気になった 1 2.1% 

変わらない 3 6.3% 

気にならなかった 32 66.7% 

わからない 12 25.0% 

合計 48 100.0% 

問１０ 今後、日の出公園内に
犬を入れることについて

項目 件数 割合

賛成 34 70.8% 

反対 7 14.6% 

どちらでもよい 7 14.6% 

合計 48 100.0% 
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問１１ 日の出公園に犬が入る場合のルールで必要と思うものは何ですか

（上位３つまで）
項目 件数 割合

散歩だけに限定すること 6 4.6% 

遊具周りなど禁止エリアを設けること 14 10.7% 

リードをつけること 31 23.7% 

リードを短くすること 7 5.3% 

フンを持ち帰ること 44 33.6% 

おしっこを水で薄めること 17 13.0% 

ブラッシングしないこと 10 7.6% 

その他 2 1.5% 

合計 131 100.0% 

問１２ 犬の利用を開放してほしい公園はありますか

項目 件数 割合

ある 23 47.9% 

ない 10 20.8% 

わからない 15 31.3% 

合計 48 100.0% 

【開放してほしい公園】

公園名 件数

日和山公園 11 

飯森山公園 3 

光ケ丘公園 2 

亀ケ崎公園 2 

各公園 1 
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交流が増える。日の出公園が活用される。

問１０　賛成、反対の理由

犬が喜んでいたから。

人や犬との交流の場になってよかったから

子達達が楽しい場所であるように、犬にとっても楽しい場所だと思います。公園内で遊ぶ事は楽しいし、ストレス解消にもなると思うので、無

駄吠えも減ると思います。

飼い主がフンの処理などマナーをしっかりすれば問題ないと考えたため。

飼い主がマナーを守れば特に問題は無いと思うから。

たまに犬を預かる頻度なのですがドッグランを探したり車で空港公園まで行ったりしてたので近くにあるとありがたいです

アスファルトだと手足に負担（熱さ、冷たさ）があるので公園内の草がありがたい。公園内の整備もしっかりされてるので本当にありがたいで

す。

いろんな人に会えるから。

ルールを守れば公園は誰でも利用する権利があるため

これまで禁止していた理由が解らない。禁止する理由が有ったのならそれを解決する策が有ってこそ「賛成／反対」の意見表明やアンケートを

取るべき。このアンケートは単に回答者の感情だけで回答可能で有り、集まった結果は気持ち、雰囲気、ムード、でしかない。もっと今後に繋

げられる建設的なアンケート、意見表明、を企画して頂きたい。

犬が好きだから

ルールを守れば問題ないと思うから。子供にルールや規則を教えるのにいいと思ったから

酒田市内には犬が入ることのできる広場が少なく、普段は空港公園や眺海の森広場を利用している。今後も日の出公園で犬の散歩が出来るとと

てもありがたい。他にも犬が入れる公園が増えてほしい。

広いスペースで散歩が出来良かった。他のワンちゃんや飼い主の方との交流することかでき、とてもいい場所と感じた。

酒田市にはペット可の施設が少な過ぎる。ペットを飼っている地元民はもちろんのこと、酒田市を訪れる観光客にも優しくない。観光に力を入

れるなら、ペット可の場所を増やすのがいいと思う。そしてペット可の施設とうたえば、本当のペット好きが集まり、そこを訪れる飼い主たち

のマナーは向上する。

ほとんど利用しないから。
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24

25

26

27

28

29

30

31

32

犬が遊べる場所が少ない。

他の地域でも公園に入れるところが多いから

散歩ルートが増えるから。他県や他市では、犬は公園に条件付きだか、基本は入っていいから。

犬がのびのび散歩している姿を見られて幸せな気持ちになれたため

鶴岡公園には犬を遊びに連れて行くが、近くの広い公園でも遊ばせたい。

酒田市くらいしか犬の入場規制していないから、違和感を感じる

今回実証実験に参加させていただきました。初日からたくさんの犬が集まり、それを見ていた小さな子どもも興味を示して一緒に遊んだりして

いて、現代ではあまり見られないすごく和やかな光景に癒されました。近場の方はもちろん、車で来て利用する方もいらっしゃって、犬同士仲

良くなったり大人も様々な地域の方、年齢の方と交流することができてすごくいい機会だなと感じました。また、人が集まることによって地域

の活性化につながるのではないかとも思いました。何より犬も毎日のびのびと走り回ることができ、ストレスを発散できたことで家でも吠える

回数が減りました。近所の方への配慮にも繋がり大変助かりました。犬を連れてくる方はみなさんマナーをしっかり守って利用できていました

し、実験で終わらず実際に利用できるようになって欲しいです。よろしくお願いします。

よく利用させていただきました。わんちゃんのように歩いてくれる散歩ではなく、日向ぼっこやその場に止まっている事が多い為今までは歩道

でだけだっけので安心して遊ばせる事が出来ました。

庄内空港や鶴岡公園など、他市では可能であり、エチケットも守って散歩ができています。酒田市民でもマナーやエチケットを守ることはでき

るのではないでしょうか？

酒田は犬が入れる公園がないから

コミニュケーションが取りやすい

子どもがいるので犬と一緒に遊べるため

犬とのふれあい場所が少ないから。

犬たちの交流と土の感触が足にやさしいと思った。熱いアスファルトはかわいそうなので。子ども連れの親子の情操教育にもなっていた様で

みんなが平等に使う公園だから、ペットがいてもいなくても平等に利用できるようにしてほしい
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２　反対

1

2

3

4

5

6

7

３　どちらでもよい

1

2

3

4

5

6

7

公園を利用する機会が今は無いため

おしっこの処理をしっかりしているか疑問がある

飼い主家族が持ってきて食べたお菓子の袋や飲んで空になったペットボトルを放置して帰るため、公園のゴミが以前より多くなった。朝、

ウォーキングをしている人たちが、見かねてゴミ拾いをしているのを何度も見ているから。

犬がいると気になり嫌である。小さい子どもが危ない。糞や尿が嫌です。いくらちゃんとしますとしても、しない人はいる。マーキングもある

ので、公園の草花に触れられないのはさみしい。子どもは触ってしまう。

ちゃんとマナーを守る方ばかりでは 無いので。公園の周りの道路脇に 犬のウンチが 普通にありますから。

オシッコの処理ができていない

ドッグラン施設使用すべき

ルールを設けて安全かつ安心して利用できるようにすれば良いかとは思います。

よく夜に周回して歩いてます。街灯だけの明るさの中に、急に出て来られるとビックリすると思います。なのでリードは離さずフンの処理も当

然です。こういったルールを守ってもらえれば、解放してもいいかと思いますが、完全に守られるか不安もあります。

特に問題ないと思うので

ある一定のルールのもと自由でいいと思う

動物を公園に入れても飼い主がその動物のフンを責任を持って処理片付けて貰えば良いのでは

糞が落ちていたら嫌だから。リードがはずれた犬から噛まれたことがあるから

フンの後始末が完全にはできない



20



クロス集計表

[参考資料]
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日の出公園に犬を入れることについてどう思いますか
（上段：件数、下段：％）

全体 賛成 反対 どちらでもよい 全体 賛成 反対 どちらでもよい

2 1 0 1 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 8 0 0 6 6 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

14 10 2 2 4 4 0 0

100.0 71.4 14.3 14.3 100.0 100.0 0.0 0.0

13 6 3 4 6 5 1 0

100.0 46.2 23.1 30.8 100.0 83.3 16.7 0.0

14 12 0 2 15 13 0 2

100.0 85.7 0.0 14.3 100.0 86.7 0.0 13.3

21 13 6 2 13 4 5 4

100.0 61.9 28.6 9.5 100.0 30.8 38.5 30.8

4 3 1 0 4 2 1 1

100.0 75.0 25.0 0.0 100.0 50.0 25.0 25.0

3 2 0 1 1 1 0 0

100.0 66.7 0.0 33.3 100.0 100.0 0.0 0.0

25 18 5 2 18 13 3 2

100.0 72.0 20.0 8.0 100.0 72.2 16.7 11.1

14 7 4 3 6 4 1 1

100.0 50.0 28.6 21.4 100.0 66.7 16.7 16.7

3 2 1 0 2 0 1 1

100.0 66.7 33.3 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0

12 9 1 2 8 4 2 2

100.0 75.0 8.3 16.7 100.0 50.0 25.0 25.0

10 9 0 1 5 4 0 1

100.0 90.0 0.0 10.0 100.0 80.0 0.0 20.0

9 6 1 2 8 8 0 0

100.0 66.7 11.1 22.2 100.0 100.0 0.0 0.0

47 43 2 2 26 25 1 0

100.0 91.5 4.3 4.3 100.0 96.2 3.8 0.0

5 4 1 0 2 1 1 0

100.0 80.0 20.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

24 6 9 9 18 6 5 7

100.0 25.0 37.5 37.5 100.0 33.3 27.8 38.9

1 1 0 0 2 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

実験前 実験後
項目

富士見町一丁目

富士見町二丁目

富士見町三丁目

その他

ペ

ッ

ト

犬

猫

いない

その他

年

代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

10代

居

住

地

域

こあら一丁目

日の出町

曙町
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全体 賛成 反対 どちらでもよい 全体 賛成 反対 どちらでもよい

47 38 5 4 40 28 5 7

100.0 80.9 10.6 8.5 100.0 70.0 12.5 17.5

9 6 1 2 3 2 1 0

100.0 66.7 11.1 22.2 100.0 66.7 33.3 0.0

20 9 6 5 5 4 1 0

100.0 45.0 30.0 25.0 100.0 80.0 20.0 0.0

11 8 3 0 16 13 2 1

100.0 72.7 27.3 0.0 100.0 81.3 12.5 6.3

1 0 1 0 9 6 2 1

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 66.7 22.2 11.1

16 9 2 5 7 5 1 1

100.0 56.3 12.5 31.3 100.0 71.4 14.3 14.3

26 19 5 2 3 2 0 1

100.0 73.1 19.2 7.7 100.0 66.7 0.0 33.3

22 17 1 4 12 8 2 2

100.0 77.3 4.5 18.2 100.0 66.7 16.7 16.7

8 5 2 1 22 22 0 0

100.0 62.5 25.0 12.5 100.0 100.0 0.0 0.0

68 48 10 10 26 12 7 7

100.0 70.6 14.7 14.7 100.0 46.2 26.9 26.9

5 1 4 0 3 0 2 1

100.0 20.0 80.0 0.0 100.0 0.0 66.7 33.3

71 52 8 11 43 34 4 5

100.0 73.2 11.3 15.5 100.0 79.1 9.3 11.6

16 9 3 4 6 3 2 1

100.0 56.3 18.8 25.0 100.0 50.0 33.3 16.7

22 18 2 2 14 11 1 2

100.0 81.8 9.1 9.1 100.0 78.6 7.1 14.3

46 35 3 8 31 25 3 3

100.0 76.1 6.5 17.4 100.0 80.6 9.7 9.7

15 9 6 0 7 3 2 2

100.0 60.0 40.0 0.0 100.0 42.9 28.6 28.6

72 53 8 11 44 33 4 7

100.0 73.6 11.1 15.3 100.0 75.0 9.1 15.9

30 22 4 4 17 12 3 2

100.0 73.3 13.3 13.3 100.0 70.6 17.6 11.8

16 10 5 1 10 6 2 2

100.0 62.5 31.3 6.3 100.0 60.0 20.0 20.0

5 0 4 1 2 1 1 0

100.0 0.0 80.0 20.0 100.0 50.0 50.0 0.0

項目
実験前 実験後

必

要

な

ル

ー

ル

その他

ブラッシングしないこと

おしっこを水で薄めること

フンを持ち帰ること

リードを短くすること

リードをつけること

遊具周りなど禁止エリアを設けること

散歩だけに限定すること

現

状

②

日の出公園で犬と思われるフンを見た事がある

日の出公園で犬と思われるフンを見た事がない

ほとんど使わない（年に数回）

まったく使わない

現

状

①

日の出公園に犬が入っているのを見た事がある

日の出公園に犬が入っているのを見た事がない

利

用

状

況

よく使う（週に２日以上）

普通に使う（週に１日）

たまに使う（月に数回）

家

族

構

成

大人のみ

大人+中高生

大人+中高生+小学生以下
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